

День юриста и открытие форума Polylex в Белом зале



7 декабря 2021 года в Белом зале Политехнического университета прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню юриста и открытию Юридического политехнического форума Polylex.

Мероприятие началось с поздравления победителей [Фотоконкурса «Осенний Политех»](#).

Этой осенью в Политехническом университете по инициативе студенческого актива Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы проводился Фотоконкурс «Осенний Политех – 2021». На торжественном мероприятии оргкомитет Фотоконкурса подвел итоги фотоконкурса, участники которого в своих работах запечатлели уникальные и неповторимые мгновения жизни нашего Политехнического университета.

В оргкомитет прислали множество замечательных фотографий, из которых при помощи открытого голосования были отобраны 3 победителя, 12 работ заняли второе место, 13 работ – третье.

На сцену для вручения победителям ценных призов и подарков были приглашены руководитель административного аппарата ректора Глухов Владимир Викторович, а

также проректор по учебной работе Алферовского университета Мишин Максим Валерьевич и заведующий кафедрой общественных наук Алферовского университета Кузнецов Дмитрий Иванович.

«Мы гордимся нашими успехами, всеми студентами, всеми сотрудниками. Я бы хотел пожелать всем успехов в трудовой и личной деятельности. А то, что к Дню юриста приурочено такое замечательное событие, как фотоконкурс, мне очень понравилось. Замечательные фотографии! Не бросайте эту сферу деятельности, она позволяет по-другому взглянуть на мир», – отметил Владимир Викторович ГЛУХОВ.

После награждения победителей Фотоконкурса с приветственным словом выступил директор Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы, кандидат юридических наук, доцент МОХОРОВ Дмитрий Анатольевич: «Традиционно на этой сцене, в Белом зале, мы проводим День юриста, и традиционно у нас происходит объединение поколений: у нас собираются и студенты, и преподаватели, и коллеги, которые работают в системе юриспруденции – мы все одна большая дружная семья».



День юриста — большой и важный праздник, он объединяет юристов разных сфер деятельности, которые служат защите прав и свобод граждан государства. Несмотря на то, что Высшая школа юриспруденции и судебно-технической экспертизы формально молодая, юридическое образование в Политехническом имеет давнюю

историю. Еще с 1902 года, с года открытия Политехнического института, на всех отделениях изучались юридические науки, их изучение должно было способствовать качественной подготовке, как тогда говорили, «образованных слуг администрации» и «просвещенных коммерсантов».

Сегодня выпускники ВШ ЮиСТЭ востребованы на рынке труда. С Высшей школой сотрудничают органы государственной власти, правоохранительные и судебные органы, крупные организации реального сектора экономики и промышленного комплекса.

Многие коллеги пришли поздравить студентов-юристов с профессиональным праздником:

Депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга ЗИНЧУК Алексей Валерьевич:

«Юрист – профессия очень востребованная и творческая. Юридическая профессия открывает широкие возможности и перспективы».

Заместитель начальника УМВД, начальник следственного управления Калининского РУВД, полковник юстиции Маргарита Валерьевна МИНКИНА: «Профессию вы выбрали очень интересную. Непростую, но интересную. Хочу пожелать всем достигать тех результатов, которые вы запланировали. Идите вперед!»

Главный эксперт отделения экспертно-криминалистических учетов ЭКЦ, подполковник полиции Екатерина Сергеевна ЧУМАКОВА: «Сегодня я от всего нашего коллектива поздравляю вас с Днем юристом – профессиональным праздником, объединяющим всех юристов. Желаю каждому из сегодняшних студентов найти себя в профессии!»

МУРУ Рубен Николаевич, профессор: «Хочу поздравить всех – и студентов, и преподавателей, и гостей – с праздником! Радости, благополучия! Наша профессия действительно замечательная. Она очень интересная! Не всегда знаешь, что тебя ждет через несколько лет, куда тебя приведет юриспруденция. Будьте готовы к этим переменам!»



После выступлений гостей торжественные мероприятия продолжились награждением студентов и сотрудников ВШ ЮиСТЭ.

В День юриста в России чествуют тех, кто имеет заслуги в сфере юриспруденции, в связи с чем ректором Политехнического университета Петра Великого объявлена благодарность преподавателям Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы, за достижения в научной, воспитательной, общественной и профориентационной деятельности, торжественное награждение состоится на Ученом совете Гуманитарного института.

Студенты Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы были отмечены за успехи в учебе и достижения в общественной жизни университета. Благодарности вручали директор Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы, кандидат юридических наук, доцент Мохоров Дмитрий Анатольевич и научный руководитель высшей школы Снетков Виталий Николаевич.

За успехи в учебе награждены:

Черткова Светлана Вадимовна;

Юркова Ольга Юрьевна;

Гончаров Алексей Сергеевич;

Горбач Наталья Владимировна;

Слотина Яна Андреевна.

За продвижение волонтерской деятельности, осуществлении охраны общественного порядка на мероприятиях, проводимых Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого награждены:

Хорбаладзе Давид Григорьевич;

Шилов Кирилл Олегович;

Приходько Игорь Александрович;

Резованова Ксения Витальевна;

Худякова Ольга Николаевна;

Кузнецов Дмитрий Дмитриевич.

Традиционно с празднования Дня юриста открывается ежегодный политехнический юридический форум PolyLex. В этом году в рамках форума пройдет ряд мероприятий:

09 декабря 2021 года – Научно-практический семинар, посвященный противодействию экстремизму, терроризму, коррупции и асоциальным явлениям общества в условиях цифровой трансформации и глобализации мировых интеграционных процессов.

10 декабря 2021 года – 13 декабря 2021 – «Права и свободы человека и гражданина в эпоху цифровизации» – круглый стол и конкурс для студентов младших курсов и школьников.

16 декабря 2021 года – Научно-практическая конференция с международным участием «Нюрнбергский процесс: теоретико-правовые последствия решений Международного Трибунала» (НИК, 9-й учебный корпус, Гидрокорпус-1).

14 декабря 2021 года – 20 декабря 2021 года – Научно-практический семинар по судебной экспертизе «Разработка инновационных методик физико-химического анализа с применением современных цифровых технологий, обработки многомерных данных для проведения актуальных инженерно-технических экспертиз и исследований».

16 декабря 2021 года – 20 декабря 2021 года – Moot court (игровой судебный процесс) «Законность, независимость и состязательность уголовного судопроизводства» (к 300-летию прокуратуры Российской Федерации).

20 декабря 2021 года – Выставка научных, учебных и учебно-методических работ по юриспруденции и судебно-технической экспертизе. Подведение итогов Форума.

Приглашаем всех желающих принять участие в данных мероприятиях.

С заключительным словом выступил научный руководитель высшей школы СНЕТКОВ Виталий Николаевич: «Юриспруденция – особая профессия. И она требует внимательного отношения к самому себе. Ну и, конечно, праздник праздником, но наступает сессия! Поздравляю студентов, преподавателей. Всем удачи!»